四、营业执照副本、依法缴纳税收和社会保障资金的缴费凭证、财务状况、近三年内在经营活动中没有重大违法记录的 声明、无行贿犯罪承诺、信用查询等

#### (一) 营业执照副本



# (二) 依法缴纳税收和社会保障资金的缴费凭证

# 1、依法缴纳税收的缴费凭证



	横	<b>美日期</b> : 2025年	4 A B B B	No. 341135250100 税务机关: 國家稅务志	
務稅人款副營 91	411321566477713B		纳税人名称 河南省	群安保安服务有限公司	I
原发证号	我种	ans e	税款所属时期	入(退)并日期	实础(是)全额
341136250100092691	其他收入	工会经费	2024-10-01 £ 2024-12-31	2025-01-13	1,035.0
全額合計 (大写	〉人民布查什字总指:	6元型	1		¥1,096,0
<b>常息前南</b>	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	鎮 準 人 电子机务局	各注:一般申报 王统; 国家税务总局南召县积	1 行申报,主管税券所 L券局城关税券分局	(科、分局):











## 2、社会保障资金的缴费凭证







#### 

h就人以别专	9141132	15664777138		持机人名称 3	可由省市安	保会服务有限公司	
在凭证	÷	税种	品自名称	税款附基	北和	人(進)非日期	実原(達)金額
441136250			职工基本券老保险 (単位推納)			2025-02-27	66, 706, 56
4411362502		企业职工基本券老 保险費	取工基本券老係所 (个人條所)	2025-02-01 5 20	025-02-28	2025-02-27	33, 353. 26
4411362502	200355951	先业保险费	夫並保险(単位順 所)	2025-02-01 £ 20	025-02-28	2025-02-27	2, 944. 48
4411362502	700355951	大业保险费	夫业保险(个人维 纳)	2025-02-01 9.20	025-02-28	2025-02-27	1,262.24
4411362502	200355951	工佔保险费	工物保险	2025-02-01 5.20	025-02-28	2025-02-27	1,500.72
全期会计 [	太阳 人	<b>几万壹拾万字伍什朵</b>	信陆检察尤底角侧	9			¥105, 767. 28
Carried States	200		非 人 子化多岛	家稅各总局南:	召县优各局	中模。主管服务所 碱关服务分局,社: 构: 南阳市社会保)	

安存保守

表2处打师





# 11

# (三) 财务状况

# 1、2024年度财务审计报告

河南省君安保安服务有限公司 2024年度 审计报告



北京百荣道合会计师事务所(普通合伙)

中国•北京

目录

- 一、审计报告
- 二、己审财务报表
  - 1、资产负债表
  - 2、利润表
  - 3、现金流量表
  - 4、所有者权益变动表
  - 5、财务报表附注
- 三、会计师事务所营业执照及执业证书复印件

审 计报告 百架通合审字[2025]第 BR2X5546 号

河南省君安保安服务有限公司:

#### 一、审计意见

我们审计了河南省君安保安服务有限公司的财务报表。包括 2024 年 12 月 31 日的资产负债表, 2024 年度的利润表、现金流量表以及相关财务报表附注。

我们认为,后附的河南省君安保安服务有限公司的财务报表在所有重大方面 按照财务报告编制基础的规定编制,公允反映了河南省君安保安服务有限公司 2024年12月31日的财务状况以及2024年度的经营成果和现金流量。

#### 二、形成审计意见的基础

我们按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审计工作。审计报告的"注 册会计师对财务报表审计的责任"部分进一步阐述了我们在这些准则下的责任。 按照中国注册会计师职业道德守则,我们独立于河南省君安保安服务有限公司, 并履行了职业道德方面的其他责任。我们相信,我们获取的审计证据是充分、适 当的,为发表审计意见提供了基础。

#### 三、其他信息

河南省君安保安服务有限公司管理层(以下简称管理层)对其他信息负责。 其他信息包括年度报告中涵盖的信息,但不包括财务报表和我们的审计报告。

我们对财务报表发表的审计意见不涵盖其他信息,我们也不对其他信息发表 任何形式的答证结论。

结合我们对财务报表的审计,我们的责任是阅读其他信息,在此过程中,考 虑其他信息是否与财务报表或我们在审计过程中了解到的情况存在重大不一致 或者似乎存在重大错报。

基于我们已经执行的工作,如果我们确定其他信息存在重大错报,我们应当 报告该事实。在这方面,我们无任何事项需要报告。

第1页

#### 四、管理层和治理层对财务报表的责任

管理层负责按照企业会计准则的规定编制财务报表,使实实现公允反映,并 设计、执行和维护必要的内部控制,以使财务报表不存在由于舞弊或错误导致的 重大错报。

在编制财务报表时,管理层负责评估河南省君安保安服务有限公司的持续经 营能力,披露与持续经营相关的事项(如适用),并运用持续经营假设,除非计划 清算、终止运营或别无其他现实的选择。

治理层负责监督河南省君安保安服务有限公司的财务报告过程。

#### 五、注册会计师对财务报表审计的责任

我们的目标是对财务报表整体是否不存在由于舞弊或错误导致的重大错报 获取合理保证,并出具包含审计意见的审计报告。合理保证是高水平的保证,但 并不能保证按照审计准则执行的审计在某一重大错报存在时总能发现。错报可能 由于舞弊或错误导致,如果合理预期错报单独或汇总起来可能影响财务报表使用 者依据财务报表作出的经济决策,则通常认为错报是重大的。

在按照审计准则执行审计工作的过程中,我们运用职业判断,并保持职业怀 疑。同时,我们也执行以下工作:

- (一) 识别和评估由于舞弊或错误导致的财务报表重大错报风险;设计和实施审计程序以应对这些风险,并获取充分、适当的审计证据,作为发表审计意见的基础。由于舞弊可能涉及串通、伪造、故意遗漏、虚假陈述或凌驾于内部控制之上,未能发现由于舞弊导致的重大错报的风险高于未能发现由于错误导致的重大错报的风险。
- (二) 了解与审计相关的内部控制,以设计恰当的审计程序,但目的并非对内部控制的有效性发表意见。
- (三) 评价管理层选用会计政策的恰当性和作出会计估计及相关披露的合理性。
- (四) 对管理层使用持续经营假设的恰当性得出结论。同时,根据获取的审计证据,就可能导致对河南省君安保安服务有限公司持续经营能力产生重大疑虑的事项或情况是否存在重大不确定性得出结论。如果我们得出结论认为存在重大不确定性,审计准则要求我们在审计报告中提请报表使用者注意财务报表中的相

第2页

关披露:如果披露不充分,我们应当发表非无保留意见。我们的结论基于截至审 计报告日可获得的信息。

(五) 评价财务报表的总体列报、结构和内容(包括设露),并评价财务报表 是否公允反映相关交易和事项。

我们与治理层就计划的审计范围、时间安排和重大审计发现等事项进行沟 通,包括沟通我们在审计中识别出的值得关注的内部控制缺陷。



中国注册会计师:



中国注册会计师



2025年4月25日

第3页

资产负债表

	853, 52 841, 66 87, 38	(類別等	*	年初余職
は原产 政府・流址所示 2 (665, 788, 00) 大子 大子 6世 6世 5世 6世 6世 6世 6世 6世 6世 6世 6世 6世 6		in w	701, 005, 57	
1 227,477,70   1 227,477,70   2 227,477,70   2 227,477,70   2 227,477,70   2 227,477,70   2 227,477,70   2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2		in w	701, 005, 57	13.11
後廣产 (12, 508, 788, 00) (13, 401, 651, 86 (14, 401, 651, 86 (14, 406, 87 (15, 406, 87 (16, 496, 87 (16, 496, 87 (16, 496, 87 (16, 496, 87		in va	701, 006, 57	
数 数 数 の の を を を を を を を を を を を を を		int vis	701,005,57	
2 665,789,00 数件 (2) (2) (3) 12,508,386,16 (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4)		ich tid	701, 000, 57	
数 動力率流动器が 3 12,508,386,16 数子 を を を を を を を を を を を を を		id 10	701, 005, 57 10, 892, 38	
数 新作権(対称) 会社 会社 会社 会社 会社 会社 会社 会社 会社 会社		in w	701,005,57	
数 動力率流均衡が 表子 会社 を整質・ な を を を を を を を を を を を を を		च -	10, 892, 18	610, 481, 17
数 動作率流动器产 数子 会能質子 を能質子 を を を を を を を を を を を を を			100	9, 988, 19
製作業施助資产 条件 を を を を を を を を を を を を を	22		1	
等产 会社 (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	38			
及在 644 626 626 627 626 627 632 632 632 632 633 633 634 634 634 634 634 634 634 634	22			
Ath 13,401,651,56 12, A 218,496,57  A 218,496,57  A 218,496,57	92			
A 218, 496, 87       A 218, 496, 87       A 218, 496, 87       A 218, 496, 87	38		The same same	
6. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2. 2			711, 897, 96	620, 469, 36
を観覧する 型技術 投資 進力 発信 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質 ・質	机测槽款 应付票券			
数 投資 投資 動力 を選 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	应付债券			
投資 (4) 218, 496, 87 (4) 218, 496, 87 (4) 218, 496, 87 (4) 218, 496, 87				
を発 を指 を指 を指 を を を を を を を を を を を を を	长期原付款			
施介 (4 218, 496, 87 (4 218, 496, 87 (4 218, 496, 87 (4 218, 496, 87 (4 218, 496, 87	专项应付款		The same of the sa	
新盤 218,496,87 今鑑 218,456,87 有理 物質が	预计负债		1000	
争值 218, 496, 87 有理 286, 496, 87	205,879.43 遠延所得較负債		200	
李徽 218, 456, 87 李旗 李旗	其他非武均负债		200	
在建工程 工程物廠 國皮資产精理 无形勢产	2015, 879. 43 事務助负債合計			
工程物质 服皮质产质理 生产性生物管冲 无形质产	负债合计		711,897.95	620, 469, 36
國政政府中議理 生产性生物原介 无形勢产				200
生 <u>中性性物質</u> 分 无形態产	所有者权益。			100
无形势产 研放支出	实收资本	7	11, 000, 000, 00	TOO, 000, 000
研发支出	資本公积			180
	減: 库存股			1
物位 物位	<b>中項組备</b>			
长期待論費用	重命公朝			
北极游戲遊游厨	未分配利润	8	1, 908, 250, 78	1, 193, 897, 45
其他非漢功班冷	所有者权益合计		12, 908, 250, 78	12, 193, 897, 45
非義功麼产会計 218, 496. 87 3	205, 879, 43			
13, 620, 148, 73	12,814,366.81 负债和所有者权益合计	7	13, 620, 148, 73	12,814,366,81

第4页

第 24 页

### 利润表

会全02表

编制单位:河南省君安保安服务有限公司

2024年度

单位: 人民币元

項目	序号	本年数	审定数
一、黄业收入	9 494	m 102, 381, 73	6, 102, 381, 73
滅: 营业成本	18 18 161	4, 618, 384, 28	4, 618, 384, 28
税金及附加	11	8, 421, 09	8, 421, 09
销售费用			-
管理费用	12	723, 625, 49	723, 625, 49
财务费用			
资产减值损失			-
加:公允价值变动收益(接失以"~"号填列)			-
投资收益(报失以"-"号填列)			-
其中:对联营企业和合营企业的投资收益			-
其他收益			*
二、曾业利润(亏损以"-"号填列)		751, 950. 87	751, 950. 87
加 营业外收入			=
减;营业外支出			-
其中。李液动资产处置损失			-
三、利润总额(亏损总额以 "-"号填列)		751, 950. 87	751, 950. 87
減。所得投費用	13	37, 597. 54	37, 597. 54
四、净利润(净亏损以"-"号填列)		714, 353. 33	714, 353. 33
五、其他総合收益			-
六、综合收益总额		714, 353, 33	714, 353. 33

単位负责人: 王维性

财务负责人: 刘篯

制表人: 张飞

第5页

现会流量表

		l			
	17.05	20 数	4 克 英 居	拉次	di
一、检查活动产生的现金流量。			1、将净利润调节为经营活动现金流量,		
朝告高品,提供劳务收到的现金	-	5, 390, 973, 40	- 東東東	21	714,353,33
	2		加, 计提的资产减值准备	22	
收到的其他与检查活动有关的现金	60	907, 260, 30	固定批评折组	23	
現金鷹入小計		6, 298, 233, 70	无形弦产模植	24	
购买商品、接受劳务支付的现金	+	4, 756, 935, 81	长期待摊费用推销	25	
支付给明工以及为职工支付的现金	5	587, 621, 07	处置固定资产, 无形资产和其独长期资产的损失 (减, 收益)	26	
支付的各项股票	9	52, 036, 82	固定资产报废损失	22	
支付的其他与经营活动有关的现金	.7.	875, 408, 38	公允价值变动损失(收益以"-"号填列)	28	
現金適出小計		6, 272, 002, 08	財务費用	29	
・ 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日		26, 231, 62	投資损失(減,收益)	30	
二、投资运动产生的现金流量,			超延所得投资产减少(增加以 =- " 号填列)	31	
收回投资所收到的现金	8	E	游延所得投价值增加(减少以 *-* 号填列)	32	
取得投资收益所收到的现金	6	4	存款的减少(减,增加)	33	
处置固定资产, 无形资产和其他长期资产所收到的现金净额	10		股营性应收项目的减少(减,增加)	34	-40, 146, 34
收到的其他与提供活动有关的现金	111		经营性应付项目的增加(减,减少)	35	91, 428, 59
現金進入小計	2000	*	其他	36	-739, 403, 96
斯建國定批产, 无形批产和其他长期股产所支付的现金	112	12, 617, 44	<b>经营活动产生的现金流量净额</b>		26, 231, 62
投资所支付的现金	13			-	
支付的其他与投资活动有关的现金	14	4			
現金廃出小計		12, 617, 44	S. C.	1	
投资活动产生的现金测量净额		-12, 617, 44	2、不涉及理金收支的投资和筹资活动。	The same of	
三、筹资活动产生的现金流量;			债务特为资本	Sec.	
吸收投资所收到的现金	15		可特換公司债券	38	
值政府收到的限金	16	4	<b>除货租入固定资产</b>	The second	
收到的其他与筹资活动有关的现金	17			a	10
現金流入小計		3		1	
偿还债务所支付的现金	18				
分配股利, 将组成偿付利息所支付的现金	16		3. 现金及现金等价物净增加情况。		
支付的其他与筹资活动有失的现金	- 50		現金的期末金額	40	227, 477, 70
現金流出小计		4	减:现金的附初介额	41	213, 863, 52
等原語动产生的现在含氮基子集			加、现金等价物的期末余额	42	
四、12.年变动对现金的影响			域,现金等价物的期担余额	43	
五,现金及现金等价物净增加额		13,614,18	现会及现金等价物净增加额		13,614,18

#	è
Ξħ	'n
仮	3
4	Ř
ŝ	ġ
20	3
4	٩
*	Ą
有	C
Œ	=

			- N	9 0		
田田田	安化掛本 ()保限本)	資本企範	20.00	88.5	#:2 NC PER	MUSKRBIT
· 上年年末会報	11,000,000,00	185		,	1, 193, 897.45	12, 193, 897, 45
30. 会计总算电缆						
<b>转载分档收</b> 点						E
1. 本年中初企業	11, 000, 000, 00	ot.	4		1, 190, 897, 45	12, 193, 897, 45
三、本年時減受动会開《減少以 *-* 号填料的	9	1.7		(+	714,303.23	714, 263, 23
C=0 20030					714, 363, 33	T14, 363, 33
(二) 自接计入所有者按单的利用相称先	*	95	*			
1. 可供出售金额指产业处理的发动分额						4
2. 校保法下前股份中位共物所有市权品类化的影响						
3. 523 人用作者校准利目作及指所得報题報						
4. 55 th						
上橋(一)春(二)を計		3	4	4	714, 353, 33,	714,353.33
(三) 新作者投入和減少股本	4		a a	4	The state of the s	4
1. 所有書投入資本		2.			N. S.	· ·
2.股份美付让人所有者提出的金额					A A	44
3. 其他					411	
CRO 8400 (HRZ.	4	0		h	4	No.
1. 税收案件负制						Will Hard
2.对的作者 (成化化) 的分配			+			7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
2.15/8						7
(五) 用有自起最为审结物	5		4			
1. 資本企初特別資本(成数本)						
L. 商企业相转增货率 (JKRA)						A.
3. 旅杂后经营体分额						+
4.其種						k.
The Control of the Co						

#### 河南省君安保安服务有限公司

#### 2024年度财务报表附注

#### 一、公司简介

河南省君安保安服务有限公司成立于2010-12-03。这定代表入为王维佳,注册资本为 1100万元,统一社会信用代码为91411321566477713。企业注册地址位于南召县城关黄洋路(原育英学校院内),所属行业为商务服务业,经营范围包含:门卫、巡逻、守护、随身护卫、安全检查、安全技术防范、安全风险评估、区域秩序维护;物业管理、保洁服务、停车服务。企业当前经营状态为存绩。

#### 二、重要会计政策和会计估计

本公司以持续经营为基础。根据实际发生的交易和事项、按照财政部颁布的《企业会计 准则——基本准则》和各项具体会计准则、企业会计准则应用指南、企业会计准则解释及其 他相关规定(以下合称"企业会计准则")的披露规定编制财务报表。

#### 1. 会计期间

本公司的会计期间分为年度和中期,会计中期指短于一个完整的会计年度的报告期间。 本公司会计年度采用公历年度,即每年自1月1日起至12月31日止。

#### 2. 记账本位币

本公司记账本位币和编制本财务报表所采用的货币均为人民币。除有特别说明外,均以 人民币元为单位表示。

#### 3. 记账基础和计价原则

本公司以权责发生制为记账基础,各项财产物资以取得时的实际成本为计价原则。

#### 4. 现金及现金等价物

在编制现金流量表时,将本公司库存现金以及可以随时用于支付的存款确认为现金。将 同时具备期限短(从购买日起三个月内到期)、流动性强、易于转换为已知现金、价值变动 风险很小四个条件的投资。确定为现金等价物。

#### 5. 应收款项

#### (1) 单项金额重大井单项计提坏账准备的应收款项

对单项金额重大的应收款项单独进行减值测试,如有客观证据表明其已发生坏账,确认 坏账损失,计入当期损益。对单项金额不重大的应收款项,按账龄划分信用风险特征组合。

#### (2) 按组合计提坏账准备的应收款项

第8页

除已单独计摄坏账准备的应收款项外,本公司以账龄作为信用风险特征确定应收款项组 合,并采用账龄分析法对应收账款和其他应收款计提环账准备。

#### 6. 存货

#### (1) 存货的分类

存货分类为:原材料、库存商品、在产品、委托加工物资、在途物资、发出商品等。

#### (2) 发出存货的计价方法

库存商品、发出商品和在产品成本包括原材料、直接人工、其他直接成本以及按正常生 产能力下适当比例分摊的间接生产成本,还包括相关的利息支出。各类存货的购入与入库按 实际成本计价,发出按月末一次加权平均计价。

#### (3) 不同类别存货可变现净值的确定依据

年末对存货进行全面清查后,按存货的成本与可变现净值孰低提取或调整存货跌价准 各。

产成品、库存商品和用于出售的材料等直接用于出售的商品存货,在正常生产经营过程中,以该存货的估计售价减去估计的销售费用和相关税费后的金额,确定其可变现净值;需要经过加工的材料存货。在正常生产经营过程中,以所生产的产成品的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估计的销售费用和相关税费后的金额,确定其可变现净值;为执行销售合同或者劳务合同而持有的存货,其可变现净值以合同价格为基础计算。若持有存货的数量多于销售合同订购数量的。超出部分的存货的可变现净值以一般销售价格为基础计算。

年末按照单个存货项目计提存货款价准备;但对于数量繁多、单价较低的存货,按照存 货类别计提存货跌价准备;与在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似最终 用途或目的,且难以与其他项目分开计量的存货,则合并计提存货跌价准备。

以前减记存货价值的影响因素已经消失的,减记的金额予以恢复。并在原已计提的存货 跌价准备金额内转回,转回的金额计入当期报益。

除有明确证据表明资产负债表日市场价格异常外。存货项目的可变现净值以资产负债表 日市场价格为基础确定。

本年年末存货项目的可变现净值以资产负债表日市场价格为基础确定。

- (4) 存货的盘存制度采用水续盘存制。
- (5) 低值易耗品和包装物的摊销方法

低值易耗品、包装物领用时采用一次转销法。

第 9百

#### 7. 固定资产

固定资产仅在与其有关的经济利益很可能流入本公司,且其成本能够可靠地计量时才予 以确认,与固定资产有关的后续支出,符合该确认条件的,计入固定资产成本,并终止确认 被替换部分的账面价值,否则,在发生时计入当期损益,

#### (1) 确认条件

固定资产是指为生产商品、提供劳务、出租或经营管理要括合的,使用寿命超过一个会 计年度的有形资产。固定资产仅在与其有美的经济利益很可能流入本公司,且其成本能够可 靠地计量时才予以确认。固定资产按成本并考虑预计弃置费用因素的影响进行初始计量。

#### (2) 折旧方法

固定资产折旧采用年限平均法分类计提、根据固定资产类别、预计使用寿命和预计净残 值率确定折旧率。如固定资产各组成部分的使用寿命不同或者以不同方式为企业提供经济利 益、则选择不同折旧率或折旧方法、分别计提折旧。

融资租赁方式租入的固定资产,能合理确定租赁期届满时将会取得租赁资产所有权的, 在租赁资产尚可使用年限內计提折旧:无法合理确定租赁期届满时能够取得租赁资产所有权 的。在租赁期与租赁资产尚可使用年限两者中较短的期间內计提折旧

#### (3) 融资租入固定资产的认定依据、计价和折旧方法

a. 租赁期满后租赁资产的所有权归属于本公司; b. 公司具有购买资产的选择权,购买价 款远低于行使选择权时该资产的公允价值; c. 租赁期占所租赁资产使用寿命的大部分; d. 租 赁开始日的最低租赁付款额现值,与该资产的公允价值不存在较大的差异。公司在承租开始 日,将租赁资产公允价值与最低租赁付款额现值两者中较低者作为租入资产的入账价值,将 最低租赁付款额作为长期应付款的入账价值,其差额作为未确认的融资费。

#### 8. 在建工程

在建工程项目按建造该项资产达到预定可使用状态前所发生的必要支出。作为固定资产 的入账价值。所建造的固定资产在工程已达到预定可使用状态。但尚未办理竣工决算的,自 达到预定可使用状态之日起,根据工程预算、造价或者工程实际成本等,按估计的价值转入 固定资产。并按本公司固定资产折旧政策计提固定资产的折旧。待办理竣工决算后,再核实 际成本调整原来的暂估价值,但不调整原己计提的折旧额。

#### 9. 无形资产

(1) 公司取得无形资产时按成本进行初始计量

第 10页

外购无形资产的成本。包括购买价款、相关税费以及直接扫属于使该项资产达到预定用 途所发生的其他支出。购买无形资产的价款超过正常信用条件延期支付,实质上具有融资性 质的,无形资产的成本以购买价款的现值为基础确定。

债务重组取得债务人用以抵债的无形资产,以该无形资产的公允价值为基础确定其入账价值,并将重组债务的账面价值与该用以抵债的无形资产公允价值之间的差额,计入当期损益。

在非货币性资产交换具备商业实质且换入资产或换出资产的公允价值能够可靠计量的 前提下,非货币性资产交换换入的无形资产以换出资产的公允价值为基础确定其入账价值。 除非有确需证据表明换入资产的公允价值更加可靠;不满足上述前提的非货币性资产交换, 以换出资产的账面价值和应支付的相关税费作为换入无形资产的成本,不确认损益。

#### (2) 后续计量

在取得无形签产时分析判断其使用寿命。

对于使用寿命有限的无形资产,在为企业带来经济利益的期限内按直线法摊销;每年度 终了,对使用寿命有限的无形资产的使用寿命及掩铜方法进行复核,必要时进行调整。

无法预见无形资产为企业带来经济利益期限的,视为使用寿命不确定的无形资产,不予 摊销。每年度终了,对使用寿命不确定的无形资产的使用寿命进行复核。

#### 10. 长期资产减值

长期股权投资、采用成本模式计量的投资性房地产、固定资产、在建工程、使用寿命有限的无形资产等长期资产,于资产负债表日存在减值资象的,进行减值测试。减值测试结果表明资产的可收回金额低于其账面价值的,按其差额计提减值准备并计入减值损失。可收回金额为资产的公允价值减去处置费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间的较高者。资产减值准备按单项资产为基础计算并确认,如果难以对单项资产的可收回金额进行估计的,以该资产所属的资产组确定资产组的可收回金额。资产组是能够独立产生现金流入的最小资产组合。

商誉和使用寿命不确定的无形资产至少在每年年度终了进行减值测试。

本公司进行商誉減值测试,对于因企业合并形成的商誉的账面价值,自购买日起按照合 理的方法分摊至相关的资产组;难以分摊至相关的资产组的,将其分摊至相关的资产组组合。 在将商誉的账面价值分摊至相关的资产组或者资产组组合时,按照各资产组或者资产组组合 的公允价值占相关资产组或者资产组组合公允价值总额的比例进行分摊。公允价值难以可靠

第11页

计量的,按照各资产组或者资产组组合的账面价值占相关资产组或者资产组组合账面价值总 额的比例进行分摊。

在对包含商誉的相关资产组或者资产组组合进行减值赛试时,如与商誉相关的资产组或 者资产组组合存在减值迹象的,先对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试,计 算可收回金额,并与相关账面价值相比较,确认相应的减值损失。但对包含商誉的资产组或 者资产组组合进行减值测试,比较这些相关资产组或者资产组组合的账面价值(包括所分摊 的商誉的账而价值部分》与其可收回金额,如相关资产组或者资产组组合的可收回金额低于 其账面价值的。确认商誉的减值损失。上述资产减值损失一经确认,在以后会计期间不予 转回。

#### 11. 长期特摊费用

长期待摊费用为已经发生但应由本期和以后各期负担的分摊期限在一年以上的各项费 用。

(1) 摊销方法

长期待摊费用在受益期内平均摊销。

- (2) 摊销年限
- a. 固定资产改良支出按该固定资产的剩余使用年限摊销。
- b. 其他费用按受益年限分 3-5 年平均摊销。

#### 12. 职工薪酬

职工薪酬,是指公司为获得职工提供的服务而给予各种形式的报酬以及其它相关支出。 在职工提供服务的会计期间,将应付的职工薪酬确认为负债。对于资产负债表日后1年以上 到期的,如果折现的影响金额重大,则以其现值列示。

本公司的职工参加由当地政府管理的养老保险、医疗保险、失业保险等社会保险费和住 房公积金,相应支出在发生时计入相关资产成本或当期损益。

如在职工劳动合同到期之前解除与职工的劳动关系,或为鼓励职工自愿接受裁减而提出 给予补偿的建议,如果本公司已经制定正式的解除劳动关系计划或提出自愿裁减建议并即将 实施,同时本公司不能单方面撤回解除劳动关系计划或裁减建议的,确认因解除与职工劳动 关系给予补偿产生的预计负债,并计入当期损益。

#### 13. 收入

(1) 商品销售收入

第12页

在已将商品所有权上的主要风险和报酬转移给买方,既没有保留通常与所有权相联系的 继续管理权,也没有对已售商品实施有效控制,收入的金额股够可靠地计量,相关的经济利 益很可能流入企业,相关的已发生或将发生的成本能够可靠地计量时,确认商品销售收入的 实现。

#### (2) 提供劳务收入

在提供劳务交易的结果能够可靠估计的情况下,于资产收债券已按照完工百分比法确认 提供的劳务收入。劳务交易的完工进度按已经发生的劳务成本占估计总成本的比例确定。

提供劳务交易的结果能够可靠估计是指同时满足:①收入的金额能够可靠地计量;②相 关的经济利益很可能流入企业:③交易的完工程度能够可靠地确定;④交易中已发生和将发 生的成本能够可靠地计量。

如果提供劳务交易的结果不能够可靠估计,则按已经发生并预计能够得到补偿的劳务成 本金额确认提供的劳务收入,并将已发生的劳务成本作为当期费用。已经发生的劳务成本如 预计不能得到补偿的,则不确认收入。

#### (3) 利息收入

按照他人使用本公司货币资金的时间和实际利率计算决定。

#### 14. 所得税

本公司所得税会计处理方法采用资产负债表债务法。

#### 15. 重大会计判断和估计

编制财务报表要求管理层作出判断和估计,这些判断和估计会影响收入、费用、资产和 负债的报告金额以及资产负债表日或有负债的披露。然而,这些估计的不确定性所导致的结 果可能造成对未来受影响的资产或负债的账面金额进行重大调整。

#### 估计的不确定性

以下为于资产负债表日有关未来的关键假设以及估计不确定性的其它关键来源,可能会 导致未来会计期间资产和负债账面金额重大调整。

#### 坏账准备

本公司对应收账款和其他应收款的可收回程度作出估计并计提相应的坏账准备。

#### 存货跌价准备

于资产负债表日,存货按照成本与可变现净值孰低计量。本公司管理层对成本高于预计 可变现净值的,计提存货跌价准备,计入当期损益。

第13页

三、税项

#### 涉税基本情况

税种	计税依据	税率
企业所得税	按应纳税所得额计征	按照税法规定
增值税	按税法规定计算的增值税应税收入	接∭税法规定
城市维护建设税	按实际缴纳的增值税及消费税计征	按照税法规定
教育贵附加	按实际缴纳的增值税及消费税计证	按照税法规定
地方教育费附加	按实际缴纳的增值税及消费税计值。	按照税法规定

#### 四、会计报表主要项目注释(单位:人民币元)

#### 1、货币资金

1、其印页亚		
项目	期 末 数	期初数
货币资金	227, 477. 70	213, 863, 52
合计	227, 477. 70	213, 863, 52
2、应收账款		
项目	期末数	期初数
应收账款	665, 788. 00	625, 641, 66
合计	665, 788, 00	625, 641. 66
3、其他应收款		
项目	期 末 数	期 初 数
其他应收款	12, 508, 386, 16	11, 768, 982, 20
合计	12, 508, 386. 16	11, 768, 982. 20
1、固定资产净值		
項目	期 末 数	期 初 数
固定资产原值	218, 496, 87	205, 879, 43
累计折旧	0.00	0.00
固定资产净值	218, 496, 87	205, 879. 43
5、应付职工薪酬		
项目	期 末 数	期初数

第 14页

应付职工薪酬	701, 006. 57	610, 481. 17
合 it	701, 005. 57	610, 481, 17
6、应交税费		Mere
项目	期 末 数	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
应交税费	10, 892. 38	9, 988. 19
合计	10, 892. 38	9, 988. 19
7、实收资本		
项目	期末数	期初數
实收资本	11, 000, 000. 00	11,000,000.00
合计	11, 000, 000. 00	11,000,000.00
8、未分配利润		
項目	金	811
上期期末余额	1, 193, 89	97. 45
加。前期会计差错更正		
本期期初余額	1, 193, 89	97. 45
加;本期增加数	714, 353	3, 33
其中:本期净利润转入	714, 353	3, 33
其他增加		
减。本期减少数	0.00	)
其中:提取盈余公积	0.00	0.
分配现金股利	0.00	)
其他	0.00	)
本期期末余额	1,908,25	50, 78
9、营业收入		
項目	本年累	计数
营业收入	6, 102, 38	81.73

第15页

合 计	6, 102, 381. 73
10、营业成本	
項目	本年累计数
营业成本	4, 618, 384. 28
合计	4, 618, 384, 28
11、税金及附加	14/1/War
項目	本年累计数
税金及附加	8, 421, 09
습 计	8, 421, 09
12、管理费用	
項目	本年累计数
管理费用	723, 625. 49
合计	723, 625. 49
13、所得税费用	
項目	本年累计数
所得税费用	37, 597. 54
合计	37, 597, 54

#### 五、关联方关系及交易

本公司本年度与关联公司无重大交易事项。

#### 六、资产负债表日后事项的说明

截止报告日。本公司无需要说明的资产负债表日后事项。

#### 七、成有事项及承诺事项

截止报告日,本公司无应收票据贴现或背书、未决诉讼或仲裁、对外担保等重大需要披露的或有 事项及承诺事项。

#### 八、财务报表的批准

本年度财务报表已经本公司办公会批准报出。

#### 九、其他重要事项

第16页

截至报告日,本公司无重大需要披露的其他重要事项。

河南省君安保安服务有限公司

2024年12月31日

第17页





统一社会信用代码 91110112MAD996NU67



额 30万元 燃 H

称 北京百來道合会计师事务所(普通合伙)

普通合伙企业

米

成立日期 2024年01月11日 主要经营场所

北京市通州区永乐店镇柴厂屯村东(联航大厦)

1-5505 4

一般项目, 裁务服务; 金金管理咨询。(除依法须经批准 目, 经相关部门批准后方可开展经营活动, 具体经营项目 以相关部门批准文件或许可证件为准)(不得从事代表的 目; 注册会计师业务; 代理记账, (依法须经批准的项) 的项目外、凭着业执图依法自主开展经营活动)许可项

本市产业政策禁止和限制效项目的经营活动。

\* 村 记 湖

国家市场监督管理总局监制

市场主体应当于每年1月1日至6月30日建过 国家企业信用信息公示系统提送公司中度指数。

国家企业信用信息公示系统网址: http://www.gixtl.gov.cm

拔弄的的人 机玉帽 脚

范围 丰甸 항



# 会计师事务所

《会计师事务所执业证书》是证明持有人经财政 部门依法审批、准予执行注册会计师法定业务的

H

说

《会计师事务所执业证书》记载事项发生变动的,

r's

证书序号 0022619

北京百柴道合会计师專务所(普通 ※

包

合(水)

席合伙人: 主任会计师;

何玉娟

北京市通州区永乐店镇集厂屯村东 (联航大厦) 1-5505号 M: 遊 铷

普通合伙 形式: 知 約

京财会许可[2024]0028号 11013321 批准执业文号:

执业证书编号:

2024年10月28日 批准执业日期:

中华人民共和国财政部制

会计师事务所终止或执业许可注销的。应当向财

4

政部门交回《会计师事务所执业证书》。

《会计师事务所执业证书》不得伪造、涂改、

m

租、出借、转让。

应当向财政部门申请换发。



Ш







注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

同意误出 Agree the holder to be transferred from



问念词入 Agree the helder to be transferred to



注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

间意调出 Agree she holder to be transferred from

抗氧代素 等 AH

能出协会基章 Samp of the manufer out Institute of CPAs 20分享 化月日日 d

阿 愈 调 入 Agree the holder to be transferred to

可荣首会

会 基 年 stitute of CPAs

Stamp of the trunsfer in Testinue of CPAs



湖北中場会计后事务有限公司 420106194903224452 \*



注册会计师工作单位变更事项登记 Registration of the Change of Working Unit by a CPA

同意调出 Agree the holder to be transferred from



同意调入 Agree the holder to be transformed to



必要財頭向委托方出

- 用,不得特让、涂改。 **建执行法定业务时**,应得本证
- 书撤还主管法册会计师协会。
- 本证书如通失, 应立即的主管法册会计师协会 报告, 整报声明作废后, 办理补发手续。

- 1. When practising, "the CPA shall show the client this certificate when necessary.
  2. This certificate shall be exclusively used by the holder. No transfer or alteration shall be allowed.
  3. The CPA shall return the certificate to the competent Institute of CPAs when the CPA stops conducting. statutory business.
- 4. In case of loss, the CPA shall report to the competent Institute of CPAs immediately and go through the procedure of reissue after making an announcement of loss on the newspaper.

12

# 河南省君安保安服务有限公司

2023 年度

审计报告



- 一、审计报告
- 二、已审财务报表
  - 1、资产负债表
  - 2、利润表
  - 3、现金流量表
  - 4、所有者权益变动表
  - 5、财务报表附注
- 三、会计师事务所营业执照及执业证书复印件

# 北京至城会计师事务所(普通合伙)

中国・北京

#### 审计报告

至城审字[2024]第 En-575 号

#### 河南省君安保安服务有限公司:

#### 一、审计意见

我们审计了河南省君安保安服务有限公司的财务报表,包括 2023 年 12 月 31 日的资产负债表,2023 年度的利润表、现金流量表以及相关财务报表附注。

我们认为,后附的河南省君安保安服务有限公司的财务报表在所有重大方面 按照财务报告编制基础的规定编制,公允反映了河南省君安保安服务有限公司 2023 年 12 月 31 日的财务状况以及 2023 年度的经营成果和现金流量。

#### 二、形成审计意见的基础

我们按照中国注册会计师审计准则的规定执行了审计工作。审计报告的"注册会计师对财务报表审计的责任"部分进一步阐述了我们在这些准则下的责任。 按照中国注册会计师职业道德守则,我们独立于河南省君安保安服务有限公司, 并履行了职业道德方面的其他责任。我们相信,我们获取的审计证据是充分、适 当的,为发表审计意见提供了基础。

#### 三、其他信息

河南省君安保安服务有限公司管理层(以下简称管理层)对其他信息负责。 其他信息包括年度报告中涵盖的信息,但不包括财务报表和我们的审计报告。

我们对财务报表发表的审计意见不涵盖其他信息,我们也不对其他信息发表 任何形式的鉴证结论。

结合我们对财务报表的审计,我们的责任是阅读其他信息,在此过程中,考 虑其他信息是否与财务报表或我们在审计过程中了解到的情况存在重大不一致 或者似乎存在重大错报。

基于我们已经执行的工作,如果我们确定其他信息存在重大错报,我们应当 报告该事实。在这方面,我们无任何事项需要报告。

#### 四、管理层和治理层对财务报表的责任

第1页

管理层负责按照企业会计准则的规定编制财务报表,使其实现公允反映,并 设计、执行和维护必要的内部控制,以使财务报表不存在由于舞弊或错误导致的 重大错报。

在编制财务报表时,管理层负责评估河南省君安保安服务有限公司的持续经营能力,披露与持续经营相关的事项(如适用),并运用持续经营假设,除非计划 清算、终止运营或别无其他现实的选择。

治理层负责监督河南省君安保安服务有限公司的财务报告过程。

#### 五、注册会计师对财务报表审计的责任

我们的目标是对财务报表整体是否不存在由于舞弊或错误导致的重大错报 获取合理保证,并出具包含审计意见的审计报告。合理保证是高水平的保证,但 并不能保证按照审计准则执行的审计在某一重大错报存在时总能发现。错报可能 由于舞弊或错误导致,如果合理预期错报单独或汇总起来可能影响财务报表使用 者依据财务报表作出的经济决策,则通常认为错报是重大的。

在按照审计准则执行审计工作的过程中,我们运用职业判断,并保持职业怀 疑。同时,我们也执行以下工作:

- (一)识别和评估由于舞弊或错误导致的财务报表重大错报风险;设计和实施审计程序以应对这些风险,并获取充分、适当的审计证据,作为发表审计意见的基础。由于舞弊可能涉及串通、伪造、故意遗漏、虚假陈述或凌驾于内部控制之上,未能发现由于舞弊导致的重大错报的风险高于未能发现由于错误导致的重大错报的风险。
- (二) 了解与审计相关的内部控制,以设计恰当的审计程序,但目的并非对 内部控制的有效性发表意见。
- (三) 评价管理层选用会计政策的恰当性和作业会计估计及相关披露的合理 性。
- (四)对管理层使用持续经营假设的恰当性得出结论。同时,根据获取的审计证据,就可能导致对河南省君安保安服务有限公司持续经营能力产生重大疑虑的事项或情况是否存在重大不确定性得出结论。如果我们得出结论认为存在重大不确定性,审计准则要求我们在审计报告中提请报表使用者注意财务报表中的相关披露;如果披露不充分,我们应当发表非无保留意见。我们的结论基于截至审

计报告日可获得的信息。

(五)评价财务报表的总体列报、结构和内容(包括披露),并评价财务报表 是否公允反映相关交易和事项。

我们与治理层就计划的审计范围、时间安排和重大审计发现等事项进行沟 通,包括沟通我们在审计中识别出的值得关注的内部控制缺陷。





中国注册会计师:

中国注册会计师



2024年5月14日

	(1) 213,863.57 202,518,14 数 (2) 625,641,66 590,994,03 日 (3) 11,768,992.70 11,138,650.74 日 (4) 205,879.43 11,932,032.41 日 (4) 205,879.43 196,308.29				安正の1条 単位: 人民币元
1	(1) 212,863.52 202,518.14 対 212,863.52 202,518.14 対 2 6.25,641.66 890,994.03 目 11,768,982.70 11,138,520.24 目 12,608,487.38 11,932,032.41 目 205,879,43 195,308.29 195,308.29	和所有者校益(成股东权益)	金岩	職を米費	年初金額
1   273 662 55   202 5164 14   202 6064 66   5900,044 20   20 28 60 2	(2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4	.60			
2	(表の) (1, 138, 592, 641, 66 590, 994, 60 1 1 138, 530, 24 1 1 2, 608, 487, 38 11, 952, 032, 41 1 1 952, 032, 41 1 1 952, 032, 41 1 1 952, 032, 41 1 1 952, 032, 41 1 1 952, 032, 41 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	益	1		
2	東帝所 (12, 608, 487, 43 11, 138, 520, 24 11, 138, 520, 24 11, 138, 520, 24 11, 138, 520, 24 11, 138, 520, 24 11, 520, 520, 44 12 12, 608, 487, 43 11, 932, 632, 44 198, 308, 29	<b>非要处理</b>			
2 6.25 6.01 6.0 590,994,03 座付施路 5 600,681.17	6年度の語で 2	36			
11,768,962,30   11,136,500,31   近代能量   6   610,481,17	11,768,982.20   11,138,520.24   11,932,032.41   12,608,487.38   11,932,032.41   12,608,487.38   11,932,032.41   14,758,982.20   11,138,520.34   14,758,638.29   14,758,638	4			
11,768,962,30   11,138,503   近代総列   6   9,968,19   14,768,962,30   11,138,503   近代総列   6   9,968,19   7   14,624   15   14,768,962,30   11,138,503   近代総列   6   9,968,19   7   14,624   15   15   15   15   15   15   15   1	施 (2) 11,704,982.20 11,138.520.34 (2) 11,704,982.20 11,138.520.34 (2) 11,932.032.41 (2) 12,608,487,43 11,932.032.41 (2) 13 195.308.29 (3) 14,138.520.34 (3) 15,508,487,43 195.308.29 (4) 205,877,43 195.308.29 (5) 308.29 (6)				
11,746,942.70   11,138,520.34   個女程動   11,746,942.70   11,138,520.34   個女程動   12,408,437.36   11,932,022.41   職務職務的需要的   13,932,032.41   職務職務的   14,932,032.41   職務職務的   14,932,032.41   職務職務的   14,932,032.41   職務職務的   14,932,032.41   14,932,032.41   14,032,032.41   1	11,788,982.20   11,138,520.24   14   12,008,487.38   11,932,032.41   12,008,487.38   11,932,032.41   12,008,487.38   11,933,032.41   12,008,879.43   195,308.29   13   13   195,308.29   13   13   13   13   13   13   13   1		9	610, 481, 17	595, 436
2 11,748,942.70 11,138,50.24 屋付配列 (日本部内 (日本 日本 日	的生活动而产 (2) 11,768,982 20 11,136,520.34 (4) 12,608,487.38 11,932.41 (5) 16 (6) 17,508,879,43 196,308,29 (6) 18 (6) 18 (7) 18,308,29 (6) 18 (7) 196,308,29	E -	4	9, 988, 19	9, 731, 43
11,766,992.20   11,126,500.24	防事業功能を (1,138,520.74 (1,138,520.74 (1,138,520.41 (1,138,520.				
日本	的专家的资产 12,608,487.38 11,932,032,41 14 15 15 15 15 15 16 16 17 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 19	100			
1,2 dob, 487, 36   11,932,032.41   建建金值的	4 205, 879, 43 196, 308, 29	- 東	1	-	
4 2005, 879, 43 11, 932, 032 41 建海内的	4 205, 879, 43 196, 308, 29	4数		-	
12, 608, 487, 38   11, 932, 022 4   建設設等合け	(12, 606, 487, 38 11, 922, 032, 41 ) (13, 922, 032, 41 ) (14, 922, 032, 41 ) (14, 922, 032, 41 ) (14, 922, 032, 41 ) (14, 922, 032, 42 ) (14, 922, 032, 032, 42 ) (14, 922, 032, 032, 42 ) (14, 922, 032, 032, 032, 032, 032, 032, 032, 0	<b>製御物を流动の像</b>	1	-	
(2) 6104 487 38 11, 932, 032 41 建成合物合1 (2) 6104 487 38 11, 932, 032 41 建成合物合1 (3) 610 489 43 195, 308 29 建超所物内向1 (4) 705, 879, 43 195, 308 29 建超所物内向1 (4) 705, 879, 43 195, 308 29 建超所物内向1 (4) 705, 879, 43 195, 308 29 建超所物内向1 (5) 705, 879, 43 195, 308 29 100, 879 100	(11, 932, 032, 41)	(日本)			
# (	(4) 200, 879, 43 195, 308, 29 (4) 308, 29	1964	1		
4 206, 879, 43 195, 304, 79 独立的所有之间。  4 206, 879, 43 195, 304, 79 独立的的。  5 205, 879, 43 195, 304, 79 独立的的。  5 205, 879, 43 195, 304, 79 独立的所有主任组合计  5 205, 879, 43 195, 304, 79 独立的所有主任机会和分别  5 205, 879, 43 195, 43 19	4 200, 879, 43 195, 308, 29	1.00倍。	1	1	
4 205, 879, 43 195, 308, 29 建版所制度的信 205, 879, 43 195, 308, 29 建版所制度的信 205, 879, 43 195, 308, 29 推進的概念社会计 205, 879, 43 195, 308, 29 放棄的所有者性益合计 12, 137, 308, 20 放弃的 12, 137, 308, 20 x x x x x	4 205, 879, 43 195, 308, 29 705, 679, 43 195, 308, 29	100		-	
4 205, 879, 43 195, 308, 29 建版的特数	4 200, 679, 43 195, 308, 29 705, 679, 43 195, 308, 29	94		-	
4 205,879,43 195,308,79 推進所開起的個 本 205,879,43 195,308,79 推進的目標	4 205, 879, 43 195, 308, 29	日本日			
4 200, 879-43 196, 308, 29 連延所得接負債 本職職的機合性 か	4 200, 879, 43 195, 308, 29 205, 879, 43 195, 308, 29	数する	100		
4 205, 879, 43 195, 308, 79 建版的機合社 630, 469, 36  本 705, 879, 43 195, 308, 79 建版的機合社 630, 469, 36  本 64 208 208 208 208 208 208 208 208 208 208	705, 879, 43 195, 308, 39	47			
4 200, 877, 43 196, 308, 79 株職職の無合計 200, 607, 50	200, 877, 43 196, 308, 29	と は は は ひ く 後			
100, 204, 37 43	705, 679, 43	( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )		,	
200, 879, 43 195, 204, 79   12, 127, 304, 79   12, 117, 304, 87   12, 117, 304, 87   13, 195, 897, 45   14, 105, 897, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897, 105   14, 105, 897,	205, 672, 43 199, 308, 77	10.804			
	4.	00 30 TH FF S1		83	605, 169, 45
海流		HALL STATE OF THE			
	· · · · · · ·				
		者权益;	,	18	
12,192,897,45		**			
- 南北岸音楽 - 中坂県番 東北岸番 東金位和 - 米分配利剤 12,193,897,45 原有機位数合计 8 1,193,897,45 原有機位数合计 12,193,897,45 12,193,897,45 12,194,306,29 佐藤和所有者模様合計 12,193,306,29		公司			
- 今項信告 8 1,193,897,45		<b>库存版</b>	1		
		電影	1		
- 未分配利润 8 1,193,207.45 - 所有教唆整合计 12,193,207.45 205,879,43 195,208.79 放機和所有者與基合計 12,814,306.81 12,814,306.81 12,127,340,70 放機和所有者與基合計 解表人: 12,814,306.81		公和			400 400
原有套板整合计 12,193,897,45 206,879,43 195,306,29 (20,306,20) (20,306,29 (20,306,20) (20,		配利用	00		2000
206, 879, 43 195, 308, 29 (12, 814, 306, 81 12, 137, 340, 70 (加捷和所有者提進合計 12, 814, 306, 81 13, 856, 81 14, 866, 81		素权整合计			11, 522, 17
205,879,43 195,300,29 <u>负债和所有者提益合计</u> 12,814,366.81 12,814,366.81 制物人:					
12,814,366,81 12,127,340,70 <u>奴債和所有者权益合计</u> 12,814,300,81 12,814,300,81	205.879.43			10 110 110 11	10 550 51
群争办帐人:	19 346 81	和所有者权益合计	-		12, 127, 34
	0.000 (c.m.)		制载人:		

# 利润表

会企02表

编制单位。河南省君安保安服务有限公司

2023年度

单位: 人民币元

項目	序号	本年数	审定数
-、黄业收入	9	5, 744, 034, 94	5, 744, 034, 94
成: 营业成本	10	4, 347, 771, 84	4, 347, 771. 84
<b>党金及附加</b>	11	7, 926. 35	7, 926. 35
海售费用		-	-
管理费用	12	681, 256. 54	681, 256, 54
研发费用			-
财务费用		-	-
资产减值损失			-
加:公允价值变动收益(损失以"-"号填列)			-
投资收益(损失以"-"号填列)			-
其中: 对联营企业和合营企业的投资收益			-
其他收益			-
二、营业利润(亏损以"~"号填列)		707, 080. 21	707, 080. 2
加: 营业外收入			-
滅: 营业外支出			-
其中:非流动资产处置损失			-
三、利润总额(亏损总额以"-"号填列)		707, 080. 21	707, 080. 2
減:所得股費用	13	35, 354, 01	35, 354. 0
四、净利润(净亏损以"-"号填列)		35, 354, 01 35, 726, 20	671, 726. 2
五、其他综合收益		100	-
六、综合收益总额		671, 726. 20	671, 726.2

单位负责人。

财务负责人:

制表人:

第5页

30600		
i Y		
11.95.00		

		3% Hr. // E	2023年度	-	会企03表 单位:人民币元
機制學位: 河南省教授保安羅客者所公司	40.23	100	林 先 张 縣	行次	<b>新</b>
100	977		· 埃多斯斯爾特为斯爾斯斯與歐洲圖。	+	
- 機械関係が上げる機械を		A 001 700 3A	無福典	21	671, 726, 20
销售商品,提供穷务收到的现金		20 GOL 1 GOL 6	- 2 を 2 を 2 を 2 を 2 を 2 を 2 を 2 を 2 を 2	22	
收到的投费运送		4 784 104 43	田井札特中田	23	
收到的其他与经营活动有关的现金	-	7 443 ONA OB	短期化物資料	24	
現金進入小計	+		A was decided the RELIGION	25	
购买商品、接受劳务支付的现金	4	5, 086, 893, 05	大理心理解日祖祖 计数字数字 计处理数字数据 (1) (2) (2)	36	1
专件给职工以及为职工支付的现金	100	563, 193, 12	10日 大学社会の日本社会の日本社会の日本社会の日本社会の日本社会の日本社会の日本社会の日本	3.5	,
かなからは影響	0	189, 183, 79	米部の著し相対回		
本社の対象に必要法計者学的理会	7	1, 311, 718, 50	公允价值变动损失(收益以"一亏强烈)	07 12	
本令王维令曹		7, 140, 988, 46	正教宗証	A	
2. 日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日本の日		21, 916, 52	投资损失(减、收益)	8	
			展開出書館第7章( 株置以 の場所)	31	
(	a		谜底所得我负债增加(减少以 *-* 号填列)	32	
收回投资所收到的现金	0 0	,	存款的减少(减,指抗)	33	,
<b>衛神投資収益所収銭の規定</b>			会議会の会議回の第少(第一議官)	35	-34, 647, 63
<b>处置因定路计、光形进产制其他大用场下所收回因规能冲</b>	2 :		98	32	15, 299, 91
收到的其他与投资活动有关的现象	=		12 Th	36	-630, 461, 96
理金莲入小计			A ST.		21, 916, 52
<b>购課因定法方, 光形張产和其他长期资产所支付的现象</b>	12	10, 571, 14	20世紀 1 日 1 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日 2 日	-	
最勝斯支付的现金	13	4		+	
支付的其他与投资活动有关的现金	14			+	
関金額出小計		10, 571, 14		+	
- 調査療法の他名か見る出格会		-10, 571, 14	2, 不涉及现金收支的投资和筹资活动;		
1 教育的政治中的国务部署。			债务转为资本	36	
10 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	15		一年内別開的可转換公司債券	38	
2000年1月1日1日1日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日日	16		東京部人国内部が	36	
	17	*		+	
2011日内田一日の日から2011日の日		3		+	
是	18			+	
	19		3、现金及现金等价值净增加情况;	1	
万里原公,包含水面12月20日12月12日	20		現金的期末金額	40	213, 863, 52
<b>メリロ共和山神田市州日本町本地</b> <b>日本年中本</b> 本		,	美, 現金的期間余額	4	202, 518, 14
-3			加,现金等价特的期末余额	42	
學技術和广社四級資務量不整			減,现金等价物的階級金额	43	
四、汇单更均可装置的影響		11, 345, 38	现金及现金等价物净增加额	1	11, 345, 38
17、3000000000000000000000000000000000000					

1			所有者权益变动表	监变动表			#1000B
	<b>選り選手権権を総合議員を表しています。 ひままま</b>			20234-18		•	R· 人民币元
11,000,000,00   30本公明   21,342   11   11,000,000,00   11,0							
### (14.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100.00 00 00 11.00%, 100		紫後資本(衛闘者)	資本公和	AL APR	数余公积	未分配利润	所有者权益会计
全部 (14.000,000.00 1 11.000,0	100年の日本	11, 006, 000, 00			K:	522,171,25	11, 522, 171, 25
金額(成金文 一 号報号的 有数数型的有限数型的 有数型型的有效的用限数型 上面对相称有限型型型和整理 上面对相称有限型型型和整理 上面对相称有限型型型和整理 上面对相称用限数型 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对相称用的 上面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对面对	- 中土教教会会						*
## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	Constant of the Constant of th						
49.4570 601,728,39  49.4570 601,728,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30  40.4778,30		000: 000		,	*	522, 171, 25	11, 522, 171, 25
65-5-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-10-	The section of the se			7	4	671, 726, 20	671,726.30
1. 1	11、中央経験的政策を 12、11、11、11、11、11、11、11、11、11、11、11、11、1					671, 726, 20	671, 726. 39
(当年人)未有收益的指数的 (当年 ) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	(一) 神麗湖				,		*
(2) 在	(二) 臺灣计入所有者從藍路等指指指角						
5. Yi	1. 可抗比集金融资产业允许销货运停器						
	2. 安拉法下被拉班申拉其他所有者权益党司的影响						
- 1 加 (二) 小社 年務 (五) 小社 を (五) 大元 (本)	3. 切针入所有者收益证目和关的用贷款条件						
19 (三) 小叶   19	4.其餘						
	上進 (一) 和 (二) 小計	*	+			871,726.20	671, 726.2
	(三) 原收者限入有減少消失						•
	1. 市拉奇克入班外						•
1, 193, 197, 197, 197, 197, 197, 197, 197, 197	2. 即任于14年入所收集的国际企業	180					
(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	報	200					
1, 100 000 to 1	and a charge			*			
1, 140, 000 000 tr							
1, 140, 000 000 to	一 一						*
和政化協介部計算 2.股份等资本(成股本) 2.股份等价值 11.000,000.00	WALL CARROL BALLET OF						
25 (24) (24) (1	-		*			A	
25.798,011,1	CES Metadoka Caranta						+
\$6.199, 19.1	・ 国体的の関係の 中国 日本の ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・						•
41 AND DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROP	2. 健康公安性機能令 1. 株成今/						+
11 000 000 00	3. 開発公司公司等与1						,
	A. XIII	11 000 000 00			,	1,193,897,45	12,193,897.45

# 河南省君安保安服务有限公司 2023 年度财务报表附注

#### 一、公司简介

河南省君安保安服务有限公司成立于2010-12-03,法定代表人为王维佳,注册资本为 1100 万元人民币,统一社会信用代码为 91411321566477713B。企业地址位于南召县城关黄 洋路(原育英学校院内),所属行业为商务服务业,经营范围包含:门卫、巡逻、守护、随 身护卫、安全检查、安全技术防范、安全风险评估、区域秩序维护;物业管理、保洁服务、 停车服务。河南省君安保安服务有限公司目前的经营状态为存续(在营、开业、在册)。

### 二、重要会计政策和会计估计

本公司以持续经营为基础,根据实际发生的交易和事项,按照财政部颁布的《企业会计 准则——基本准则》和各项具体会计准则、企业会计准则应用指南、企业会计准则解释及其 他相关规定(以下合称"企业会计准则")的披露规定编制财务报表。

### 1. 会计期间

本公司的会计期间分为年度和中期,会计中期指短于一个完整的会计年度的报告期间。 本公司会计年度采用公历年度。即每年自1月1日起至12月31日止。

### 2. 记账本位币

本公司记账本位币和编制本财务报表所采用的货币均为人民币。除有特别说明外。均以 人民币元为单位表示。

## 3. 记账基础和计价原则

本公司以权责发生制为记账基础,各项财产物资以取得时的实际成本为计价原则。

### 4、现金及现金等价物

在编制现金流量表时,将本公司库存现金以及可以随时用于支付的存款确认为现金。将 同时具备期限短(从购买日起三个月内到期)、流动性强(离子转换为已知现金、价值变动 **的中央**多所(B被合化) 风险很小四个条件的投资,确定为现金等价物。

### 5. 应收款项

# (1) 单项金额重大并单项计提坏账准备的应收款项

对单项金额重大的应收款项单独进行减值测试,如有客观证据表明其已发生坏账。确认 坏账损失,计入当期损益。对单项金额不重大的应收款项,按账龄划分信用风险特征组合。

(2) 按组合计提坏账准备的应收款项

第8页

除己单独计提坏账准备的应收款项外。本公司以账龄作为信用风险特征确定应收款项组 合、并采用账龄分析法对应收账款和其他应收款计提坏账准备。

#### 6. 存货

(1) 存货的分类

存货分类为:原材料、库存商品、在产品、委托加工物资、在途物资、发出商品等。

(2) 发出存货的计价方法

库存商品、发出商品和在产品成本包括原材料、直接人工、其他直接成本以及按正常生 产能力下适当比例分摊的间接生产成本,还包括相关的利息支出。各类存货的购入与入库按 实际成本计价, 发出按月末一次加权平均计价。

(3) 不同类别存货可变现净值的确定依据

年末对存货进行全面清查后,按存货的成本与可变现净值孰低提取或调整存货跌价准 备。

产成品、库存商品和用于出售的材料等直接用于出售的商品存货。在正常生产经营过程中,以该存货的估计售价减去估计的销售费用和相关税费后的金额。确定其可变现净值;需要经过加工的材料存货。在正常生产经营过程中,以所生产的产成品的估计售价减去至完工时估计将要发生的成本、估计的销售费用和相关税费后的金额,确定其可变现净值;为执行销售合同或者劳务合同而持有的存货。其可变现净值以合同价格为基础计算。若持有存货的数量多于销售合同订购数量的,超出部分的存货的可变现净值以一般销售价格为基础计算。

年末按照单个存货项目计提存货跌价准备;但对于数量繁多、单价较低的存货,按照存 货类别计提存货跌价准备;与在同一地区生产和销售的产品系列相关、具有相同或类似最终 用途或目的,且难以与其他项目分开计量的存货,则合并计提存货跌价准备。

以前减记存货价值的影响因素已经消失的,减记的金额予以恢复,并在原已计提的存货 跌价准备金额内转回,转回的金额计入当期损益。

除有明确证据表明资产负债表日市场价格异常外。存货项目的可**变现**净值以资产负债表 日市场价格为基础确定。

本年年末存货项目的可变现净值以资产负债表日市场价格为基础确定。

- (4) 存货的盘存制度采用永续盘存制。
- (5) 低值易耗品和包装物的摊销方法

低值易耗品、包装物领用时采用一次转销法。

第 9页

### 7. 固定资产

固定资产仅在与其有关的经济利益很可能流入本公司,且其成本能够可靠地计量时才予 以确认。与固定资产有关的后续支出、符合该确认条件的、计入固定资产成本、并终止确认 被替换部分的账面价值;否则,在发生时计入当期损益。

#### (1) 确认条件

固定资产是指为生产商品、提供劳务、出租或经营管理而持有的,使用寿命超过一个会 计年度的有形资产。固定资产仅在与其有关的经济利益很可能流入本公司,且其成本能够可 靠地计量时才予以确认。固定资产按成本并考虑预计弃置费用因素的影响进行初始计量。

#### (2) 折旧方法

固定资产折旧采用年限平均法分类计提,根据固定资产类别、预计使用寿命和预计净残 值率确定折旧率。如固定资产各组成部分的使用寿命不同或者以不同方式为企业提供经济利 益,则选择不同折旧率或折旧方法,分别计提折旧。

融资租赁方式租入的固定资产,能合理确定租赁期届满时将会取得租赁资产所有权的, 在租赁资产尚可使用年限内计提折旧;无法合理确定租赁期届满时能够取得租赁资产所有权 的,在租赁期与租赁资产尚可使用年限两者中较短的期间内计提折旧

- (3) 融资租入固定资产的认定依据、计价和折旧方法
- a. 租赁期满后租赁资产的所有权归属于本公司; b. 公司具有购买资产的选择权,购买价 款远低于行使选择权时该资产的公允价值; c. 租赁期占所租赁资产使用寿命的大部分; d. 租 赁开始日的最低租赁付款额现值,与该资产的公允价值不存在较大的差异。公司在承租开始 日,将租赁资产公允价值与最低租赁付款额现值两者中较低者作为租入资产的入账价值,将 最低租赁付款额作为长期应付款的入账价值,其差额作为未确认的融资费。

### 8. 在建工程

在建工程項目按建造该项资产达到预定可使用状态前所发生的必要支出,作为固定资产 的入账价值。所建造的固定资产在工程已达到预定可使用状态,但尚未办费建工决算的,自 达到预定可使用状态之日起,根据工程预算、造价或者工程实际成本等,按估计的价值转入 固定资产,并按本公司固定资产折旧政策计提固定资产的折旧,待办理竣工决算后,再按实 际成本调整原来的暂估价值,但不调整原已计提的折旧额。

### 9. 无形资产

(1) 公司取得无形资产时按成本进行初始计量

第 10页

外购无形资产的成本。包括购买价款、相关税费以及直接归属于使该项资产达到预定用 逾所发生的其他支出。购买无形资产的价款超过正常信用条件延期支付。实质上具有融资性 质的。无形资产的成本以购买价款的现值为基础确定。

债务重组取得债务人用以抵债的无形资产,以该无形资产的公允价值为基础确定其入账 价值,并将重组债务的账面价值与该用以抵债的无形资产公允价值之间的差额,计入当期损 益。

在非货币性资产交换具备商业实质且换入资产或换出资产的公允价值能够可靠计量的 前提下,非货币性资产交换换入的无形资产以换出资产的公允价值为基础确定其入账价值, 除非有确凿证据表明换入资产的公允价值更加可靠;不满足上述前提的非货币性资产交换。 以换出资产的账面价值和应支付的相关税费作为换入无形资产的成本,不确认损益。

### (2) 后续计量

在取得无形资产时分析判断其使用寿命。

对于使用寿命有限的无形资产,在为企业带来经济利益的期限内按直线法摊销; 每年度 终了,对使用寿命有限的无形资产的使用寿命及摊销方法进行复核,必要时进行调整。

无法预见无形资产为企业带来经济利益期限的,视为使用寿命不确定的无形资产,不予 摊销。每年度终了,对使用寿命不确定的无形资产的使用寿命进行复核。

### 10. 长期资产减值

长期股权投资、采用成本模式计量的投资性房地产、固定资产、在建工程、使用寿命有限的无形资产等长期资产,于资产负债表日存在减值迹象的,进行减值测试。减值测试结果表明资产的可收回金额低于其账面价值的,按其差额计提减值准备并计入减值损失。可收回金额为资产的公允价值减去处置费用后的净额与资产预计未来现金流量的现值两者之间的较高者。资产减值准备按单项资产为基础计算并确认,如果或以对单项资产的可收回金额进行估计的,以该资产所属的资产组确定资产组的可收回金额。资产均是能够独立产生现金流入的最小资产组合。

商誉和使用寿命不确定的无形资产至少在每年年度终了进行减值测试。

本公司进行商誉减值测试,对于因企业合并形成的商誉的账面价值,自购买日起按照合理的方法分摊至相关的资产组;难以分摊至相关的资产组的,将其分摊至相关的资产组组合。 在将商誉的账面价值分摊至相关的资产组或者资产组组合时,按照各资产组或者资产组组合 的公允价值占相关资产组或者资产组组合公允价值总额的比例进行分摊。公允价值难以可靠

第 11页

计量的。按照各资产组或者资产组组合的账面价值占相关资产组或者资产组组合账面价值总 额的比例进行分摊。

在对包含商誉的相关资产组或者资产组组合进行减值测试时,如与商誉相关的资产组或 者资产组组合存在减值迹象的。先对不包含商誉的资产组或者资产组组合进行减值测试、计 算可收回金额,并与相关账面价值相比较,确认相应的减值损失。再对包含商誉的资产组或 者资产组组合进行减值测试,比较这些相关资产组或者资产组组合的账面价值(包括所分摊 的商誉的账面价值部分)与其可收回金额,如相关资产组或者资产组组合的可收回金额低于 其账面价值的,确认商誉的减值损失。上述资产减值损失一经确认,在以后会计期间不予 转回。

### 11. 长期待摊费用

长期待摊费用为已经发生但应由本期和以后各期负担的分摊期限在一年以上的各项费 用。

- (1) 摊销方法
- 长期待摊费用在受益期内平均摊销。
- (2) 摊销年限
- a. 固定资产改良支出按该固定资产的剩余使用年限摊销。
- b. 其他费用按受益年限分 3-5 年平均摊销。

### 12. 职工薪酬

职工薪酬,是指公司为获得职工提供的服务而给予各种形式的报酬以及其它相关支出。 在职工提供服务的会计期间,将应付的职工薪酬确认为负债。对于资产负债表日后 1 年以上 到期的,如果折现的影响金额重大,则以其现值列示。

本公司的职工参加由当地政府管理的养老保险、医疗保险、失业保险等社会保险费和住 房公积金、相应支出在发生时计入相关资产成本或当期损益。

如在职工劳动合同到期之前解除与职工的劳动关系,或为鼓励职工自愿接受载减而提出 给予补偿的建议,如果本公司已经制定正式的解除劳动关系计划或提出自愿裁减速放并即将 实施,同时本公司不能单方面撤回解除劳动关系计划或裁减建议的,确认因解除与职工劳动 关系给予补偿产生的预计负债,并计入当期损益。

### 13. 收入

(1) 商品销售收入

第 12页

在已将商品所有权上的主要风险和报酬转移给买方。既没有保留通常与所有权相联系的 维续管理权,也没有对已售商品实施有效控制,收入的金额能够可靠地计量,相关的经济利 益很可能流入企业,相关的已发生或将发生的成本能够可靠地计量时,确认商品销售收入的 实现。

### (2) 提供劳务收入

在提供劳务交易的结果能够可靠估计的情况下。于资产负债表日按照完工百分比法确认 提供的劳务收入。劳务交易的完工进度按已经发生的劳务成本占估计总成本的比例确定。

提供劳务交易的结果能够可靠估计是指同时满足: ①收入的金额能够可靠地计量; ②相 关的经济利益很可能流入企业; ③交易的完工程度能够可靠地确定; ④交易中已发生和将发 生的成本能够可靠地计量。

如果提供劳务交易的结果不能够可靠估计,则按已经发生并预计能够得到补偿的劳务成 本金额确认提供的劳务收入,并将已发生的劳务成本作为当期费用。已经发生的劳务成本如 预计不能得到补偿的,则不确认收入。

#### (3) 利息收入

按照他人使用本公司货币资金的时间和实际利率计算决定。

#### 14. 所得税

本公司所得税会计处理方法采用资产负债表债务法。

#### 15. 重大会计判断和估计

编制财务报表要求管理层作出判断和估计,这些判断和估计会影响收入、费用、资产和 负债的报告金额以及资产负债表日或有负债的披露。然而,这些估计的不确定性所导致的结 果可能造成对未来受影响的资产或负债的账面金额进行重大调整。

#### 估计的不确定性

以下为于资产负债表日有关未来的关键假设以及估计不确定性的其它关键来源,可能会导致未来会计期间资产和负债账面金额重大调整。

#### 坏账准备

本公司对应收账款和其他应收款的可收回程度作出估计并计提相应的坏账准备。

### 存货跌价准备

于资产负债表日,存货按照成本与可变现净值款低计量。本公司管理层对成本高于预计 可变现净值的,计提存货跌价准备,计入当期损益。

第 13页

三、税项

### 涉税基本情况

税种	计税依据	税率
企业所得税	按应纳税所得额计征	按照税法规定
增值税	按税法规定计算的增值税应税收入	按照税法规定
城市维护建设税	按实际缴纳的增值税及消费税计征	按照税法规定
教育费附加	按实际缴纳的增值税及消费税计征	按照税法规定
地方教育费附加	按实际缴纳的增值税及消费税计征	按照税法规定

# 四、会计报表主要项目注释(单位:人民币元)

#### 1、货币资金

1、货币贷金		
項目	期末数	期初数
货币资金	213, 863. 52	202, 518. 14
合计	213, 863. 52	202, 518. 14
2、应收账款		
项目	期 未 数	期初数
应收账款	625, 641. 66	590, 994. 03
合计	625, 641. 66	590, 994, 03
3、其他应收款		
項目	期 末 数	期初数
其他应收款	11, 768, 982. 20	11, 138, 520. 24
合计	11, 768, 982. 20	11, 138, 520. 24
4、固定资产原值		THE WALL
项目	期末数	IFI 40 - 195, 308. 29
固定资产原值	205, 879. 43	195, 308. 29
累计折旧	0.00	0.00
固定资产净值	205, 879. 43	195, 308. 29
5、应付职工薪票		
項目	期末数	期初数

第 14页

应付职工薪曆	610, 481. 17	595, 438. 02
合计	610, 481. 17	595, 438. 02
5、应交税费		
項目	別 末 数	期初数
应交税费	9, 988. 19	9, 731. 43
合计	9, 988. 19	9, 731. 43
7、实收资本		
项目	期 末 数	期初数
实收资本	11, 000, 000. 00	11,000,000.00
合 计	11,000,000.00	11,000,000.00
8、未分配利润		
項目	金	额
上期期末余額	522, 171	. 25
加,前期会计差错更正		
本期期初余额	522, 171	. 25
加: 本期增加數	671, 726, 20	
其中:本期净利润转入	671, 726	. 20
其他增加		
减: 本期减少数	0.00	40.
其中:提取盈余公积	0.00	
分配現金股利	0.00 0.00 0.00 0.00	
其他	0,00	
本期期末余額	1, 193, 8	97, 45
9、曹业收入		
項目	本年累	计数
营业收入	5, 744, 0	34. 94

第 15页

合计	5, 744, 034. 94
10、普业成本	
項目	本年累计数
营业成本	4, 347, 771, 84
合计	4, 347, 771. 84
11、税金及附加	
項目	本年累计数
税金及附加	7, 926. 35
合 计	7, 926. 35
12、管理费用	
項目	本年累计数
管理费用	681, 256, 54
合计	681, 256, 54
13、所得税费用	
項目	本年累计数
所得税费用	35, 354. 01
合计	35, 354. 01

## 五、关联方关系及交易

本公司本年度与关联公司无重大交易事项。

# 六、资产负债表日后事项的说明

截止报告日,本公司无需要说明的资产负债表日后事项。

# 七、或有事项及承诺事项

截止报告日,本公司无应收票据贴现或背书、未决诉讼或仲裁、对外担保等重大需要披露的或有事项及承诺事项。

### 八、财务报表的批准

本年度财务报表已经本公司办公会批准报出。

## 九、其他重要事项

第 16页

截至报告日,本公司无重大需要披露的其他重要事项。

河南省君安保安服务有限公司 2023年12月31日

AREASH WAS MIRROR

第 17页





奉

弘

世





# 3、企业有关财务会计制度

为了规范企业的会计核算,真实、完整地提供会计信息,维护公司合法权益,根据《会计法》及国家有关法律以及法规,结合本企业具体情况,特制定一下财务制度及会计核算办法。

- (1)严格按照《会计基础工作规范》、《企业财务会计报告条例》和《会计档案管理条例》规定建立会计账簿,进行会计核算,填制会计凭证,登记会计账簿和会计资料地归档整理。
- 1)建立内部牵制制度,会计岗位与出纳岗位不能由一人担任。 对发生地每一笔经济业务都要取得或填制合法原始凭证,待负责人签 字后作为出纳收付款的凭据。
- 2)会计人员根据审核合格且负责人签字地原始凭证,及时、准确、完好、真实地编制记账凭证。
  - 3)根据记账凭证登记明细帐和目记帐。
- 4)编制科目汇总表或者汇总记账凭证,据以登记总账,编制试算平衡表。
  - 5) 根据总账、明细账、试算平衡表编制会计报表。
  - 6) 对现金、银行存款、要日清月结,序时登记。
- 7)对其他非货币物资在正确及时、登记核算地基础上,定期盘点,年末进行全面清点盘查,对盘盈、盘亏的资产及时处理,以保证帐帐相符、帐实相符。
  - 8) 对往来账款应及时清理,不得长期挂账。
  - 9) 凡涉及对外投资、购置固定资产、无形资产等大额资产时,

必须经全体股东签字并书面表示同意方可办理。

- 10) 所有收入、支出均应及时、全面入账核算,不得隐瞒,私设帐外帐。
  - 11)按税法和会计法的要求及时准确地提取缴纳各项税费。
- 12)会计档案由出纳人员以外的会计人员保管。按照会计档案管理办法归档要求整理立卷、装订成册,保证妥善保存、有序存放、方便查阅、严防损坏、散失和泄密。
  - 13) 按规定要求编制和对外提供真实、完整地财务会计报告。
- (2) 企业地会计核算以人民币为记账本位币。会计记账采用借贷记账法。
- (3) 企业核算以持续经营、正常的生产经营活动为前提,并以 企业发生的各项交易或事项为对象,全面记录和反映企业本身地各项 经营活动。
- (4)按公历起讫日期确定会计期间,按规定和有关部门要求按 月结算账目、编制财务会计报告,并分别报送有关部门和各股东。
  - (5) 按照公司章程规定的比例提取公积金和公益金。

# (二) 具备履行合同所必需的设备和专业技术能力的证明材料

中国共产党南召县纪律检查委员会:

我单位具备履行合同所必需的设备和专业技术能力,特此声明。

供应商(电子签章):河南省与安保安服务有限公司

法定代表人(或负责人)或被授权人(电子签名):王维任

日期: 2025年5月30日